
CENTAR  ZA  ZAŠTITU  POTROŠAČA  ¨FORUM¨  -  NIŠ 
Cara Dušana br. 56 (Dušanov bazar) lokal 115, 18.000 Niš 

Tel. 018 / 525 – 040, 064 / 11 – 97 – 301  
www.forum-nis.org.rs , forumnis@nadlanu.com      

_________________________________________________  
 
 
Saopštenje za javnost 
 

NOVI NAČIN KOMUNIKACIJE JAVNOG SERVISA SA GRAĐANIMA  
 

Na početku, želimo da objasnimo celoj javnosti a pre svega zaposlenima u Javnom 
servisu da Centar za zaštitu potrošača FORUM nije protiv Javnog servisa, iako imamo primedbe 
na kvalitet programa, na nemogućnost učestvovanja građana u kreiranju programa kao i na 
nemogućnost uvida građana u način trošenje novčanih sredstava ove javne ustanove.  

Mi samo govorimo o  načinu finansiranja Javnog servisa putem naplate RTV pretplate od 
građana, jer sem što je neustavan, smatramo da i zbog ekonomske situacije, danas u Srbiji nije 
prihvatljiv.   

U današnjem saopštenju želimo da govorimo o novom načinu komuniciranja Javnog 
servisa sa građanima.  

Naime, iako se savkodnevno na početku dnevnka objavljuje da su građani Srbije vlasnici 
Javnog servisa to nije smetalo njegovom rukovodstvu da uputi svojim vlasnicima – građanima 
Srbije OPOMENU pred utuženje za plaćanje duga za RTV pretplatu.    

Rukovodstvo Javnog srvisa, u realizaciji tog neuobičajenog postupka gde preduzeće preti 
tužbom svom vlasniku – građanima Srbije, otišlo je tako daleko da je u toj OPOMENI pred 
utuženje, tražilo naplatu i zastarelog duga od svojih valsnika.  

Verovatno su računali na to da mnogi građani ne znaju da ovakva vrsta potraživanja 
zastarevaju nakon godinu dana.  

Pa ko ne zna neka plati!   
Vrlo lep odnos prema svojim vlasnicima!? 
Ovih dana nam se obratio jedan građanin koji je od Javnog servisa dobio tu OPOMENU 

pred utuženje i dao nam kopiju pisma, koje je kao odgovor uputio Javnom servisu.  
U odgovoru na OPOMENU pred utuženje, ovaj građanin piše da on nije među onima koji 

ne znaju da ova vrsta potraživanja zastareva nakon godinu dana i navodi da on radi u jednom 
dobrom preduzeću u Nišu, gde prima zaradu od 20.000 dinara, da njegova supruga, inače lekar 
nije zapošljena i da njih troje žive od te njegove zarade.  

Na kraju svog pisma ovaj građanin traži od rukovodstva Javnog servisa, da pre nego što 
podnesu tužbu protiv njega, upoznaju javnost sa iznosima zarada zaposlenih, brojem stalno 
zaposlenih i brojem honorarnih saradnika Javnog servisa.  

Ovo je jedno prosečno dimaćinstvo u gardu Nišu, ali nije mali broj domaćinstava koja 
žive sa mnogo manjim mesečnim primanjima.  

Upoređenja radi, u Beogradu tročlana domaćinstva sa mesečnim primanjima od 40.000 
(četrdesethiljada) dinara ima popust od 10 % prilikom plaćanja računa INFOSTAN-a, dok 
navedeno domaćinstvo u Nišu, iako ima duplo manja mesečna primanja, plaća punu cenu usluga 
svih javnih i javnokomunalnih preduzeća.  

Zbog svega navedenog, Centar za zaštitu potrošača FORUM poziva rukovodstvo Javnog 
servisa da obustavi slanje OPOMENA pred utuženje vlasnicima Javnog servisa – građanima 
Srbije.     
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